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Eljárás ismertetése: 

A Magyar Közlöny MK 161/2014. évi számában 2014. november 26-án kihirdetett, az egyes adó-

törvények és azokkal összefüggő más törvények, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 

2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló 2014. évi LXXIV. törvény alapján módosulnak a jöve-

déki adóról és jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. 

törvény (továbbiakban: Jöt.) egyes rendelkezései. A Jöt. módosításának célja az Európai Uniós 

szabályokkal kapcsolatos harmonizációnak való megfelelés, valamint a gyakorlati jogalkotás során 

tapasztalt problémák megoldása. 

A 2016. január 1-jétől hatályos jövedéki szabályozást érintő változások:  

Magánfőzésre vonatkozó szabályok (Jöt. 67/A §.) 

 

A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban 

történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati 

adóhatósághoz. 

 A bejelentés tartalmazza a magánfőző nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, a desztillálóberendezés 

feletti tulajdonszerzés időpontját, a desztillálóberendezés űrtartalmát és tárolásának, használatának 

helyét, ha az eltér a magánfőző lakcímétől. 

 A magánfőző köteles megőrizni és hatósági ellenőrzéskor bemutatni a desztillálóberendezés feletti 

jogszerű tulajdonszerzést igazoló iratot. 

Az önkormányzati adóhatóság a bejelentésről értesíti a vámhatóságot és a bejelentéssel érintett másik 

önkormányzati adóhatóságot. Az önkormányzati adóhatóság az értesítést a teljesítést követő hónap 15. 

napjáig küldi meg az illetékes vámhatóság részére. 

 Az önkormányzati adóhatóságnál regisztrált magánfőző jogosult párlat adójegy beszerzésére. A 

magánfőző a párlat adójegy igénylésekor a vámhatóságnak megadja nevét, lakcímét, adóazonosító 

jelét, az előállítani kívánt párlat mennyiségét, valamint nyilatkozik arról, hogy a magánfőzésre 

vonatkozó jogszabályi feltételeknek megfelel. 

 A vámhatóság a párlat adójegyet a párlat adójegy értékének megfizetését követően bocsátja az 

igénylő rendelkezésére. 1 db párlat adójegy 700 Ft (1 liter 42 % térfogatszázalék) ,  évente minimum 5 

db, maximum 86 db igényelhető.  



 A párlat adójegy igénylése és rendelkezésre bocsátása az igénylő választása szerint papír alapon vagy 

elektronikusan történik. 

 A vámhatóság a párlat adójegyek magánfőzőnek történő átadásáról a kedvezményes adózási 

szabályok betartásának ellenőrzésére alkalmas nyilvántartást vezet, valamint az átadott 

adójegymennyiség megadásával haladéktalanul értesíti a desztillálóberendezés tárolási, használati 

helye szerinti önkormányzatot. 

Az  évente előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a magánfőző a többletmennyiséget köteles 

haladéktalanul bejelenteni a vámhatóságnak és a vámhatósággal egyeztetett módon gondoskodni a 

többletmennyiség megsemmisítéséről. 

 A magánfőzött párlat kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el, feltéve, 

hogy értékesítésre nem kerül sor. A magánfőzött párlat kizárólag alkoholtermék-adóraktár részére 

értékesíthető. 

 A magánfőzött párlat eredetét a párlat adójegy igazolja. 

Egy háztartáson belül csak 1 magánfőző lehet.  

A  magánfőző: az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő személy, aki saját tulajdonú gyümölccsel, 

gyümölcsből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tulajdonú 

desztillálóberendezéssel rendelkezik; 

A magánfőzés:  a párlatnak a magánfőző, több tulajdonostárs magánfőző esetén valamely 

tulajdonostárs lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, 

párlat-előállítás céljára kialakított desztillálóberendezésen a magánfőző által végzett előállítása; 

 

Nyomtatványok: 

 Bejelentés desztillálóberendezés tulajdonjogának megszerzéséről 

 Bejelentés párlat megsemmisítéséről 

 Bevallás előállított párlat után 

http://www.otteveny.hu/download/desztillalo_berendezes_files/bejelentes_desztillaloberedezes_tulajdonjoganak_megszerzeserol.pdf
http://www.otteveny.hu/download/desztillalo_berendezes_files/bejelentes_parlat_megsemmisiteserol.pdf
http://www.otteveny.hu/download/desztillalo_berendezes_files/Bevall%C3%A1s_el%C5%91%C3%A1ll%C3%ADtott_p%C3%A1rlat_ut%C3%A1n.pdf

